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Vereador Marlon e a palavra continua franqueada. O Vereador Kizan

vai usar a palavra. Senhor Presidente, senhores Vereadores e nesse

momento especial ao nosso colega Enzo, filho do nosso saudoso José 

Maria Martins de Matos, a todos seus familiares aqui presentes. 

Como já foi dito pelos que me antecederam, não gostaríamos de estar

aqui nessa situação tenho certeza absoluta, mas Deus quis que esse 

fosse permitido. Falar do Martins como Ex-Prefeito de Bagre, falar do 

Martins como Ex. Vice-prefeito, falar do Martins como Vereador que 

já foi desta Casa, assim como já foi Presidente da Câmara. Assim m 

como já foi Secretário de Obras nesse Município. Ent�o dizer aos 

familiares da importância do cidadão Martins, da redundância do 

cidadão Martins do par esse município. Eu sei que nada do que 

falarmos aqui fará amenizar a dor que vocês estão sentiram e estão 

sentindo com a perda do nosso amigo José Maria Martins de Matos. 

Aos irmãos, à esposa, aos filhos, aos sobrinhos, a todos os seus 

parentes. Dizer pra vocês da importância de Deus em nossas vidas, só 

Deus pode confortar o coração de cada familiar. E isso0 que a gente 

pede, é isso que a gente roga a nosso Pai, que conforte o coração de 

cada uma de vocês. Então é com esse intuito que a gente aqui nessa

Moção, fazendo essa homenagem mais que justa a um ilustre cidad�o 

Bagrense. Queria eu, quero chegar tenho certeza absoluta disso, 

chegar aonde o Martins chegou nesse Município. Tenho certeza que é 

um orgulho para cada membro da família que está aqui, pra cada um 

família que tinha o Martins como alguém que pode chegar ao mais 

avançado posto do Município de Bagre, que é ser Prefeito deste 

Municipio. Enzo meu amigo é pra se orgulhar realmente ser Prefeito, 

ser Vereador, ser Presidente desta Casa. Tenho certeza que Martins

contribuiu imensamente, ativamente na vida politica deste Município 
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